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3ABJAHHSI J1JIS1 CAMOCTIHHOI'O PO3B'SI3KY
3aBnanHsa 1. BusHaumTu CTpymMH B TiJKax HaBEICHOI CXEMHU METOIOM
KOHTYpPHUX CTpyMiB, sikimo: E;=100B, E,=10B, r;=100M, r,=20 Owm,
r;=10 OM, r,= 10 Om. Ckitactu 0asiaHC MOTYKHOCTEH.
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3aBnanHs 2. BuszHauWTH CTpyMH B TIJIKaX HaBEJICHOI CXEMH METOJ0M

BY3JIOBHX MOTeHIamiB, sskmo: E;=10B, E;=20B, r;=1000wM, r,=20 Om,
r;=100mM, 14=10Owm, r5=10. Cknactu 6aJ1aHC TOTYKHOCTEH.
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3aBganHs 3. Bu3HauuMTH CTpyMH B TUIKaX HABEIEHOI CXEMHU METOAOM

Haknaganus, skao: E;=50B, E,=20B, r;=100wMm, 1r,=200wM, 1r3=10 OmMm,

r,=100 Om, r5= 10. Cxyiactu 6ajiaHC MOTY>XKHOCTEH.
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3aBnanHs 4. BuszHauutu CTpyMH B TIJIKaxX HaBEJIEHOI CXEMH METOJ0M

KOHTYpHHX CTpyMiB, sikmo: E;=150B, E;=200B, r;=100 Om, r1,=20 Om,

r;=100M, 14=10OwMm, r5=10. Cxiactu 6aj1aHC TOTYKHOCTEH.

3aBIIaHHH 5. Busnauutu CTpymMH B TiIKax HaBGI[eHO.l. CXCMHU MCTOAOM

BY3JIOBHX MOTeHIIaNiB, sikmo: E;=10B, E,=20B, r;=100 OM, 1,=20 Om,

r;=100OM, 14=10 Om. Cknactu 6anaHC MOTY>KHOCTEH.

3aBnanHs 6. BuszHauutu CTpyMu B TiJIKaxX HaBEJIEHOI CXEMH METOJ0M
HakiaagaHus, gkmo: E;=40B, E,=40 B, r;=100 Owm, r,=200 OmM, r3= 100 Om,

r,= 10 Om. Cxactu 6anaHC OTYKHOCTEH.
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3aBnanHs 7. BuzHauutu Airodi 3HaUYCHHS CTPYMIB y BCIX TiJIKax 1 HaNpyT Ha
BCIX JUISHKAaX HaBEJIEHOI CXEMHU CHMBOJIIYHUM METOJOM 1 MOOYyIyBaTH BEKTOPHY
miarpamy ctpyMiB i Beix Hampyr, sxmo: U = 100ej* B, f=50Tw, r1=10 Om,
r; = 10 Om, C, = 10 Mx®d, C;3 = 100 mMx®, L, = 1 I'n. Cknactu OanaHc

NOTY)XHOCTEH. BU3HAUUTH MUTTEB] 3HAUEHHS BCIX CTPYMIB 1 BCIX HAIpyT.
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3aBaanns 8. BuzHauuTu Jitoul 3HaYEHHS CTPYMIB Yy BCIX TUIKaxX 1 HaMpyr Ha

BCIX JIJISTHKaX HABEJCHOI CXEMH CHUMBOJIIYHUM METOJOM 1 MOOYTyBaTH BEKTOPHY
miarpamy cTpyMmiB i Beix Hampyr, sikmo: U = 200ej* B, f=50Tm, 1= 10 OMm,
r; = 100 Om, C, = 10 Mmx®, C; = 100 mMx®d, L; = 10 I'n. Ckiactu OaaHc

NOTYXHOCTe. BUBHAYNTH MUTTEBI 3HAUEHHS BCIX CTPYMIB 1 BCIX HAIpPyT.
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3aBaanHs 9. BuzHauuTu Airoul 3HaYEHHS! CTPYMIB Yy BCIX TJIKax 1 HaNpyr Ha
BCIX JUISHKAaX HaBEJEHOI CXEMU CHMBOJIIYHUM METOJIOM 1 MOOyayBaTH BEKTOPHY
Jiarpamy CTpyMiB 1 BCiX Hampyr, skmo: U = 400ej60 B, f=50Tu, r,=100Owm,
r; = 10 Om, C; = 100 mMmx®, C, = 100 Mx®, L; = 1 I'n. Ckuactu OajmaHc

NOTY>XHOCTEH. BU3HAUUTH MUTTEB] 3HAUEHHS BCIX CTPYMIB 1 BCIX HAIpYyT.
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3apaanns 10. Buznauutu Niro4di 3HaY€HHSI CTPYMIB y BCIX TLIKaX 1 HAMpyT

Ha BCIX JUISHKAaX HaBEJIEHOI CXEMH CHMBOJIYHUM METOJOM 1 moOyayBaTH
BEKTOPHY JliarpaMy CTPYMIiB 1 BCiX HaIpyT, SKIIO: U=300ejB, f=50TIm,
ry=100 Om, r3= 20 Om, C3 = 100 Mmx®D, L, =2 I'n, L3 = 10 I'n. Cknactu 6anaHc

NOTYXHOCTEW. BUBHAYNTH MUTTEBI 3HAUEHHS BCIX CTPYMIB 1 BCIX HAIpPYT.
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3aBaanns 11. Buznauutu it moOyayBatu B MaciiTadl nmepexiHy Hanmpyry Ha

KOHJIeHcaTop1 miciist 3aMuKkanHs kitoua sikimo: U=100B, =0T, r;=10 Owm,

r,=10 Om, 3 =10 Mx®.
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3aBnanHs 12. BuzHauuTtu ¥ moOyyBaTi B MaciiTadl MepexiJiHy Hampyry Ha
KOH/ICHCATOp1 Mmicis po3MukanHs kimtoua skio: U=100B, f=0Tu, r;=10 Owm,

r,=10 Om, 3 =10 Mx®.
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3aBganns 13. Busnauutu i moOyayBatu B MacmTabl MEpexiIHUA CTpyM

yepe3 1HIYKTUBHICTh MICIs 3aMUKAHHS KIT0Ya SKIIO: U=10 B, f=0 T,
r=1000m, 1,=100mM, L=1T'n.
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3apganns 14. Busnauutu i moOyayBatu B macmTabl MEpexiiHUi CTpyM

yepe3 1HAYKTUBHICTD MICHs po3MHUKaHHs Kkitoya skmo: U= 10 B, f=0 T,

r=1000wm, r,=100M, L=1T1H.
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